
Wilson's Wilde (duet)

Anònim

L'objectiu d'aquesta activitat és fer un arranjament de l'obra Wilson's Wilde per a dos guitarres.

Els passos són els següents:

1. Has d'aprendre a tocar-la sol, primer de tot! 
2. Aprèn també l'escala de la tonalitat en què està escrita: LaM, en 2a posició.
3. Aprèn quins són els g raus tonals de la tonalitat i com són els seus acords: LaM, ReM, MiM. 
4. Pots fer aquest primer exercici que combina l'escala i l'acompanyament amb els acords, per aprendre'ls bé.
5. Ara sí, agafa la melodia de Wilson's Wilde i la transcrius TOTA a la 1a Guitarra d'aquesta partitura.
6. D'oïda, caldrà veure quins acords són els que acompanyarien a cada moment. Per fer-ho, la profe anirà tocant
la melodia i tu l'aniràs acompanyant i canviant d'acord on creguis necessari. 
7. Ja podeu anar prenent nota de cada canvi harmònic perquè després caldrà apuntar-los a la 2a Guitarra 
d'aquesta partitura, seguint el model de l'exercici del principi.

Tingueu paciència i aneu fent petites parts per a no saturar-vos!
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Exercici: escala + acompanyament

I V IV

Arranjament: duet
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